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ZPRAVODAJ 
OBCE 

VĚTŘKOVICE

Vážení spoluobčané,

ve svém krátkém úvodníku se chci vrátit k letošnímu Větřkovskému karmáši a ještě jednou poděkovat 
všem, kteří se jakýmkoli způsobem podíleli na jeho zdárném průběhu. Letošní vysoký počet 
návštěvníků prověřil nejen nový areál, ale také naše organizační schopnosti. Musím s radostí 
konstatovat, že jak pořadatelé, tak areál touto zkouškou prošli na výbornou. Ještě jednou všem můj 
obrovský dík.

Začátkem měsíce proběhne v obci další velká akce, kterou je tradiční Setkání výrobců a sběratelů 
hlavolamů. Dovolte mi, abych vás všechny na tuto akci s dlouholetou tradicí co nejsrdečněji pozval.   
Na letošním ročníku přivítáme  mezi hosty náměstkyni hejtmana MSK  Ing.  Šimoňákovou.

Do dalších dnů vám přeji pohodu a klid v barvách podzimu.


Miroslav Černoch, starosta obce

Z OBSAHU
• Pozvánka na VIII. zasedání Zastupitelstva obce| str. 2 
• Větřkovský Karmáš 2023| str. 5
• Větřkovská traktoriáda 2023| str. 6



2

UDÁLOSTI POSLEDNÍHO MĚSÍCE 
VE ZKRATCE

Sedimentační tůně a mokřad Tršlovec. V této chvíli 
můžeme konstatovat, že stavba je dokončena a před 
protokolárním předáním. Vybudováním dvou tůní   
a  mokřadu se zlepší zadržování vody v krajině. 
Financování projektu bylo v plné výši zajištěno 
prostřednictvím Norských fondů SFŽP.

Realizace PSZ Větřkovice u Vítkova II. etapa - HPC1   
a VPC8. Na stavbě bylo dokončeno hutnění a stabilizace 
stavební pláně a byla zahájena pokládka konstrukčních 

vrstev. Zároveň probíhají práce na stavbě propustků. Do 
konce měsíce října bude provedena výsadba interakčních 
prvků.

Kanalizace a ČOV, dokumentace pro Územní 
rozhodnutí. Inženýrská činnost projektu Kanalizace   
a ČOV Větřkovice postoupila do fáze jednání s vlastníky 
pozemků dotčených stavbou kanalizace. Vlastníkům 
byly rozeslány výřezy situace dotčeného pozemku   
s žádostí o souhlas. 
Oprava silnice III/4629, Větřkovice – I/57. Na základě 
informací z kontrolního dne stavby ze dne 21. 9. bude 
oprava dokončena a předána k užívání bez omezení   
ve stanoveném termínu, tzn. do 14. 10. 2023.
Omezení tranzitní dopravy nad 12 t obcí. Po doplnění   
a  úpravě projektové dokumentace vyžádané DI PČR 
pokračuje správní řízení oznámením obecné povahy   
o  připravovaném záměru formou Veřejné vyhlášky 
zveřejněné dne 21. 9. 2023.
Pořízení drobných sběrných nádob pro občany 
Venkovského mikroregionu Moravice. Dne 21. 9. 2023 
proběhl ve Vítkově 56. sněm starostů Venkovského 
mikroregionu Moravice, který na základě úspěšné 
žádosti o dotační podporu z rozpočtu MSK na projekt 

„Pořízení drobných sběrných nádob (objem 5 L) pro 
občany Venkovského mikroregionu Moravice“ projednal 
další postup vedoucí k realizaci tohoto projektu. 
Realizace projektu se předpokládá na jaře 2024 . 

Miroslav Černoch, starosta obce

INFORMACE O ČINNOSTI OBCE A OBECNÍHO ÚŘADU

OBECNÍ LESY 9/2023

V letních měsících probíhalo především vyžínání, 
opravily se oplocenky a vyřezávaly se nežádoucí 
dřeviny. Dále byly uklizeny tři plochy určené k 
podzimnímu zalesňování. Další se budou postupně 
uklízet. Se samotným zalesňováním se začne 
pravděpodobně koncem října.

Náklady: 101.245,--Kč (těžba, přibližování, vyžínání,                               
oplocenky, výřez, úklid klestu)
Příjmy: 312.150,--Kč (dotace)

STAV K 30. 9. 2023: +192.381,--Kč
Zdeněk Svoboda, lesník

POZVÁNKA NA ZASEDÁNÍ 
ZASTUPITELSTVA OBCE 

VĚTŘKOVICE

VIII. zasedání Zastupitelstva obce Větřkovice 
proběhne v pondělí 23. října 2023 od 17 hodin   

v sále Kulturního domu ve Větřkovicích.

Program zasedání naleznete na úřední desce 
obce Větřkovice a webových stránkách obce 

nejpozději 7 dnů před konáním zasedání.
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Hola, hola! Škola volá!

Prázdniny nám skončily a zahájení nového školního 
roku letos připadlo na pondělí 4. září. Všichni jsme se 
sešli v multifunkční učebně přezdívané Nebe. Paní 
ředitelka Gabriela Grodová nový rok uvedla s úsměvem 
a prozradila, co nás v něm všechno čeká a na co se 
můžeme těšit. Vše krásné nám také popřáli pan starosta 
Miroslav Černoch, paní katechetka Alena Halamíčková a 
ze spolku rodičů paní Eva Glauderová. Naši noví žáčci, 
kterých jsme napočítali rovných osm, byli slavnostně 
pasováni na prvňáčky pomocí kouzelných hůlek 
čarodějů. Poté se šli i s rodiči kouknout do své nádherně 
vyzdobené třídy a zjistit, jaká tajemství ukrývá školní 
družina ve svých skříňkách.

Škola opět ožila dětskými hlásky a lavice se naplnily 36 
žáky. Novinkou je otevření druhého oddělení školní 
družiny, takže nabídku odpoledních aktivit mohou již 
využívat všichni žáci školy.
Se začátkem školního roku odstartoval školní projekt 

C e s t o v á n í s Wi l l y 
Fogem. Kdo má chuť a 
hezké zážitky z prá-
zdnin a dovolených, 
může nám ve škole 
představit zemi nebo 
město, které navštívil. 
První povídání zahájila 
naše absolventka Míša 
Grodová, která nám 
hravou formou před-
stavila perlu Indického 
oceánu – ostrov Mau-
ricius. Díky ní jsme 
měli možnost zaplavat 

si s delfíny na otevřeném moři, projet se rychločlunem, 
vidět západní pobřeží z ptačí perspektivy, projít se 
botanickými zahradami a národními parky, prohlédnout 
si tržiště plné lákavých plodů, vydat se na procházku 
překrásnými plážemi a zažít tak mnoho dalšího. Míši 
moc a moc děkujeme!
Žáci prvního a druhého ročníku zavzpomínali na 
dávnou dobu a vypravili se na políčko, kde předtím 
rostly brambory. No a co neobjevili? Suchou 

bramborovou nať. Babičky a dědové si jistě vzpomenou, 
že právě na té se dá udělat vynikající dobrota – pečená 
brambora. A právě to si vyzkoušeli i naši žáci. Ve žhavém 
popelu se brambůrky krásně opekly. No a s troškou soli – 
MŇAM! To byla dobrota! 
Měsíc září je pro nás také měsícem prevence a dopravní 
výchovy. Povídáme si o bezpečném chování v silničním 
provozu, poznáváme dopravní značky i dopravní 
prostředky. V tuto dobu se také pravidelně účastníme 
výborné akce, kterou pro nás pořádá Středisko volného 
času ve Vítkově – Den bez úrazu. Počasí nám zrovna 
přineslo dopoledne plné jemného deštíku, ale to nás 
neodradilo od plnění úkolů na stanovištích s názvy: 
semafor, tísňová tel. čísla, dopravní značky, Neplechovi, 
kola, koloběžky a rychlá záchranná služba. Moc jsme si 
to užili  a zvládli jsme vše i v pláštěnkách. Pro žáky 4. 
ročníku byla ještě na konci září naplánovaná návštěva 
Dopravního hřiště v Odrách. Osvěžili si zde teoretické 
znalosti ze silničního provozu a mohli si vyzkoušet jízdu 
zručnosti i jízdu v křižovatkách řízených světelnou 
signalizací.
Dny ve školní družině trávíme co nejvíce venku, dokud 
máme hezké počasí. Ale i tak zvládáme pečovat o školní 
jedlou zahradu, mlsat a zjišťovat pouť čokolády, povídat 
si o zdravých a nezdravých potravinách při mini 
projektu Košík plný zdravých dobrot, hrát hry, malovat, 
tvořit a dovádět se skřítky při zelených dnech. 
V říjnu ve školní družině budou nově začínat zájmové 
kroužky Barevné kuchtění, Iluze pohybu a Tančím a 
švihám. Kroužky se podařilo krásně naplnit a my se 
nemůžeme dočkat, až začneme. 
My, děti z prvního oddělení školní družiny, jsme si začali 
dopisovat s družinou ze Základní školy Prostějov, ul. E. 
Valenty 52. Píšeme si o našich zážitcích, projektech, dění 
ve vesnici. A kdo ví? Třeba se někdy i setkáme osobně.
Koncem tohoto měsíce nás ještě čeká návštěva naší 
družební školy z polských Świerklan. Moc se na 
kamarády, které jsme dlouho neviděli, těšíme. Jak vše 
dopadlo Vám povyprávíme zase příště.
Přejeme Vám kouzelné a sluníčkem pozlacené podzimní 
dny!

A ještě jedna prosba: Multifunkční hřiště ve Větřkovicích 
je moc krásné a rádi si tam hrajeme. Chovejme se, 
NEJEN TAM, všichni hezky a ohleduplně. Jeho ničení se 
jistě nikomu nelíbí. DĚKUJEME.

Žáci a kolektiv ZŠ Větřkovice

ZŠ a MŠ VĚTŘKOVICE
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Září v mateřské škole

ZAHÁJENÍ ŠKOLNÍHO ROKU

Vítáme se po prázdninách! Naším vzdělávacím záměrem 
v tomto měsíci bylo seznámit děti s celkovým prostředím 
mateřské školy, s kamarády, učitelkami a ostatními 
zaměstnanci. Vést děti k citlivosti ve vztahu k ostatním 

dětem, porozumět, co se všechno v mateřské škole mění 
a vyvíjí. Seznámit se s uspořádáním dne, pravidly 
bezpečného chování jak v MŠ, tak na zahradě či na 
vycházkách. Už se těšíme, co nového nás v následujících 
týdnech čeká.

KARMÁŠ VE VĚTŘKOVICÍCH
V sobotním programu vystoupili děti z MŠ a žáci ze ZŠ 
ve společném Disco tanci, odměnou byl pro děti velký 
potlesk. Všem žákům a dětem, kteří se vystoupení 
účastnili, moc děkujeme za krásnou reprezentaci naší 
školy a školky.

JABLÍČKOVÝ DEN
Spolupráce mateřské školy se základní školou - společná 
aktivita, pozvání do školky. Společně strávené dopoledne 
s dětmi ze základní školy, aktivity zaměřené na 
spolupráci ve skupině, objevování, bádání, pokusy a v 
neposlední řadě ochutnávka domácího moštu. Sladkou 
tečkou na závěr byl jablečný koláč pečený s láskou od 
našich Berušek. 

POCHOĎÁČEK
Dne 12. 9. 2023 jsme se vydali 
na plánovaný „Pochoďáček“ 
do Vítkova. Cestu ze školky 
nám zpříjemnilo plnění úkolů, 
hledání hmyzu a broučků v 
trávě a malá občerstvovací 
(sladká) zastávka. A zpáteční 
cestu nám zkrát i la j ízda 
linkovým autobusem Vítkov-
Větřkovice. Počasí nám vyšlo 
na výbornou a děti se těší na 
další pochoďáček. Kam to bude 
příště?

PIKNIK U RYBNÍKA
Krásné počasí využíváme nejen k učení a hraní si venku, 
ale tentokrát jsme si jako každý rok užili další piknik u 
rybníka. Vyšlápli jsme si hned ráno po svačince a cestou 
plnili úkoly. Na dece u rybníka jsme si pochutnali na 
dobrotkách a užívali si krásného počasí.                                                                                                 

Zdraví děti a zaměstnanci mateřské školy

ZŠ a MŠ VĚTŘKOVICE

Pořadí Mateřská škola 1. - 4. ročník základní školy
1. místo Tereza Hešíková Václav Černín

2. místo Michaela Matulová Lukáš Malaník

3. místo David Panáček Richard Černava

3. místo - Eliška Grodová

4. místo Vojtěch Černín Ondřej Panáček

Výsledky výtvarné soutěže na téma 
„Mé zážitky z dětského dne aneb Co se mi nejvíce líbilo“
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Krásné prostředí, hezké počasí, bohatý program, spousta 
zábavy a atrakcí a hlavně hodně návštěvníků, kteří 
vytvořili příjemnou a pohodovou atmosféru. Tak se dají 
zhodnotit letošní oslavy Větřkovského karmáše.
Větřkovský karmáš byl již tradičně zahájen v pátek 
letním kinem: pro děti filmem Ježek Sonic 2 a pokračoval 
bláznivou komedií pro dospělé Přání k narozeninám. 
Kvůli technickému problému provozovatelů letního kina 
se začátek promítání zpozdil, a proto děkujeme všem 
dětem i dospělým, kteří vytrvali až dokonce. Počasí 
přálo, účast byla veliká a jako ve správném kině 
nechybělo ani bohaté občerstvení.
Vyvrcholením oslav bylo sobotní zábavné odpoledne v 
nově zrekonstruovaném sportovně společenském areálu. 
Program zahájila dechová muzika Boršičanka Antonína 
Koníčka, která rozezpívala téměř všechny návštěvníky.   

 V 15 hodin došlo k oficiálnímu slavnostnímu otevření 
areálu – přestřižení pásky p. starostou, předsedou TJ 
Dubina  a p. Lichovníkem, členem TJ Dubina. 
Po koncertu Boršičanky už netrpělivě čekaly děti na 
vyhlášení vítězů výtvarné soutěže na téma „Mé zážitky z 
dětského dne aneb Co se mi nejvíce líbilo“. Jak to vše 
dopadlo se dozvíte na jiném místě našeho zpravodaje. A 
netrpělivě čekali také příznivci exibičního fotbalového 
zápasu TJ Dubina vs. Tým osobností Lumíra Sedláčka. 

Naši fotbaloví borci 
š l i do zápasu s 
velkým nasazením 
a po těžkém boji 
nakonec soupeři 
podlehl i . Zápas 
skončil prohrou 4:5. 
Ale uznejte sami, 

mít za protihráče samé 
osobnosti – to není pro naše 
fotbalisty vůbec špatný 
výs ledek . Své mís to v 
programu měly i děti, a to 
žáci z naší mateřské školy se 
svými tanečky a mažoretky 
ze Střediska volného času 
Vítkov se svým mistrovským 
vystoupením. 

A pak už to na pódiu rozjela hudební skupina 
DESPERÁDO, která hrála nejen k poslechu, ale v závěru 
vystoupení i k tanci. Odpolední program završil 
slavnostní ohňostroj. Sobotní karmáš ukončila taneční 
zábava s kapelami SPECIAL BAND a THE BASECELL.

Na své si přišly během 
odpoledne i děti. Obří 
šipky, volný pád EXTRE-
ME, kolotoč, hlavolamy, 
tetování, skákací hrad, 
cukrová vata, zmrzlina, 
to vše bylo k dispozici 
pro malé i velké. 
A ke karmáši patří sa-
mozřejmě i dobré jídlo a 
pití. O to se postaraly TJ 
D u b i n a , M y s l i v e c ký 
spolek Dubina, Tazi 
Team, Smiley Plums a 
obecní úřad.

Své místo na akci měl i 
stánek Generali Česká pojišťovna, kde se mohli účastníci 
karmáše informovat o různých druzích pojištění, příp. 
pojištění sjednat na místě. Maskot Generali ČP byl 
velkým lákadlem k fotografování pro všechny děti. 
Nedělní slavnostní mše svatá a posezení na farním dvoře 
s občerstvením završila letošní oslavy Větřkovského 
karmáše.
Poděkování za přípravu a zdárný průběh akce patří 
všem zaměstnancům obecního úřadu, zastupitelům obce 
a všem zájmovým složkám v obci, které se na akci 
podílely. Děkujeme také p. Dušanovi Lederovi za 
zajištění stánku s hlavolamy a Generali ČP za 
sponzorský dar v podobě cukrové vaty a popcornu.

Mgr. Dana Panáčková, předsedkyně kulturní komise

VĚTŘKOVSKÝ KARMÁŠ
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ZE ŽIVOTA SPOLKŮ

XIV. ročník „Větřkovské traktoriády“

XIV. ročník „Větřkovské traktoriády“ se konal v sobotu 26. srpna 
2023. Po celý týden příprav panovalo tropické počasí, ale na 
sobotu již předpověď hlásila déšť. Ráno bylo ještě slunečné, ale při 
přejímce nás zasáhla dešťová přeháňka, která naštěstí kolem 
poledne ustála. Deštivé počasí se promítlo i na účasti diváků, 
někteří diváci odcházeli a ti odvážní přečkali déšť pod stany. 
Odpoledne bylo již slunečné a traktoriádu navštívilo asi 1500 
návštěvníků.
Letošní traktoriáda byla bohužel bez doprovodného programu 
vojenské techniky. Účast 7. mechanizované brigády z Hranic  na 
XV. ročníku je v tuto dobu v jednání. Svou nejnovější zemědělskou 

techniku zde představilo Zemědělské družstvo „Dubina“ Větřkovice a v omezeném čase byla ke zhlédnutí i hasičská  
technika z Vítkova. V odpoledních hodinách mohli diváci opět využít nabídku p. Radima Svobody a proletět se 
vrtulníkem nad obcí a okolím. Nejvíce si ale závody užili asi ti nejmenší, kteří se „bohatě“ zabavili na našem 
provizorním pískovišti. Po celý den bylo pro diváky opět připraveno bohaté občerstvení. O přestávce mezi 
jednotlivými soutěžemi proběhlo přetahování zemědělské techniky 
s dobrovolníky.  Zetor byl silnější, ale řidič se slitoval a po vypnutí 
předního náhonu se podařilo soutěžícím stroj přetáhnout. 
Na XIV. ročníku soutěžilo celkem 31 závodníků, z toho 3 jezdci k 
nám přijeli až z Polska. Stroje  byly rozděleny do 3 kategorií: 
čtyřkolky – 12 strojů,  dvoukolky – 12 strojů,  speciály – 7 strojů a 
jezdci se utkali ve 3 disciplínách: v  trialu,  ve sprintu a v průjezdu 
vodním příkopem

• Výsledky čtyřkolek: 1. Lichovník Josef, 3. Černín Petr, 7. Cihlář 
Josef, 8. Skora René,  11. Moravec Jakub,  12. Moravec Karel

S velikým  napětím jsme očekávali, že pan Moravec Karel bude chtít 
obhájit loňské vítězství, ale  bohužel technika nevydržela a ulomené kolo zhatilo  všechny plány.

• Výsledky dvoukolek: 3. Pavlíček Petr, 5. Klapetek Pavel, 7. Panáček Bohuslav, 8. Galčan Daniel
• Celkovým vítězem se stal pan Lichovník Josef.

Velké poděkování patří všem sponzorům za jejich finanční i materiální příspěvky, díky kterým si jezdci od nás  
odnášejí cenné výhry. Největší poděkování patří všem, kteří se podíleli na zdárném průběhu celé akce. Díky těmto 
ochotným a obětavým lidem je traktoriáda opět hodnocena jako velice úspěšná.

                                                                                          Pavel Klapetek – předseda TAZI-TEAMU

11. ročník Slivaky open Větřkovice zná svého vítěze

Naše vesnice se již po jedenácté stala dějištěm 
amatérského tenisového turnaje ve čtyřhře Slivaky 
open Větřkovice. Všichni nadšenci bílého sportu 
se 2. září 2023 sešli na multifunkčním hřišti ve 
Větřkovicích, aby se mohli utkat o vítěznou trofej. 
Letošního ročníku se zúčastnilo úctyhodných 14 
dvojic. Jednalo se o druhou nejsilnější účast v 
historii turnaje. Celý soutěžní den se nesl ve 
znamení napínavých zápasů, koncentrace a 
všudypřítomného soutěžního ducha. Hlavním 
sponzorem se stala společnost Ford Malý a Velký 
z Opavy. 

Turnaj byl zahájen v 8:30. Jako každý rok se po rozlosování všechny dvojice rozdělily na 2 kurty. Jedna polovina 
zůstala na kurtu A, který se nacházel na multifunkčním hřišti, a druhá polovina se odebrala na kurt B za školou. Pro 
letošní ročník byl vypracován nový herní systém, aby si všech 14 dvojic tenis pořádně užilo. Všechny zápasy byly 
hrány na 1 vítězný set. Kolem 15. hodiny bylo známo všech 8 dvojic postupujících do čtvrtfinále. 
Vrchol turnaje přišel okolo 18. hodiny, kdy padl poslední míček, který se stal vítězným pro dvojici Radim Pančiak a 
Radek Schlauch. Tato dvojice úspěšně obhájila své loňské prvenství a po roce mohla nad hlavu znovu zvednout 
turnajovou trofej. Ve finále skončila poražena dvojice Jiří Hopp a Vladan Krajíček. 



7

Životní jubilea v měsíci říjnu 2023

Kalendář akcí v měsíci říjnu 2023

ZE ŽIVOTA SPOLKŮ

Výročí Jubilant

65 let Zdeňka Kašná

65 let Vlastimil Dubový

70 let Jaroslava Smutná

70 let Pavel Binar

75 let Anděla Večeřová

85 let Marie Gintarová JUBILANTŮM  BLAHOPŘEJEME!

8. 10.      od 9:00 hodin Setkání sběratelů a výrobců hlavolamů Obec Větřkovice

21. 10.    od 20:00 hodin BLACK & WHITE párty ČČK Větřkovice

27. 10.    od 18:00 hodin Pochod světlušek TJ Dubina Větřkovice

29. 10.    od 9:00 hodin Hubertská mše a Mše za úrodu ZOD Slezská Dubina, Myslivci

Před branami finále byly zastaveny dvojice Ivo Hasala mladší a Ivo Hasala starší 
vedle dvojice Milan Pavelec a Lukáš Vaněk. Celý turnaj přilákal mnoho tenisových 
nadšenců z okolí, kteří si užili skvělou atmosféru a sportovní vášeň. Pro hráče to byl 
dlouhý a náročný den, ale díky počasí, které hrálo v náš prospěch, byl turnaj velice 
vydařený.

• Výsledky semifinále:      Pančiak/Schlauch – Pavelec/Vaněk    6:2
                Hopp/Krajíček – Hasala/Hasala     6:4

• Výsledky finále:        Pančiak/Schlauch – Hopp/Krajíček    6:1 skreč.
Turnaj byl jako každý rok organizován pod záštitou TJ Dubina Větřkovice ve 
spolupráci s Obecním úřadem Větřkovice, SDH Větřkovice a ostatními sponzory. 
Chtěl bych jim touto formou moc poděkovat za vstřícnost a možnost tuto událost 
uskutečnit. Dále bych chtěl poděkovat všem hráčům, tenisovým nadšencům a celému 
organizačnímu týmu za skvělý sportovní den.
Na závěr bych vás chtěl již dnes všechny pozvat na další ročník tenisového turnaje. Udělejte si čas a přijďte si 
zasportovat, popř. hráče podpořit a občerstvit se u nás v bufetu. Budeme se na vás těšit.

Matyáš Mička

KALENDÁRIUM
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Ceník inzerce

Propagace činnosti místních složek 
a zájmových organizací

ZDARMA

Komerční sdělení ve formátu A4 1.200,-Kč

Komerční sdělení ve formátu A5 800,- Kč

Komerční sdělení ve formátu A6 300,- Kč

QR ARCHIV

UZÁVĚRKA PŘÍŠTÍHO ČÍSLA ZPRAVODAJE 
PONDĚLÍ 23. 10. 2023

Zprávy z pečovatelské služby Charity Odry

V uplynulých měsících se v pečovatelské službě Charity Odry odehrálo mnoho významných změn. Od aktualizace 
softwaru po změnu ve vedení či dlouhodobé nemocenské našich pracovníků.
Toto léto jsme přešli na nový, pokročilý software, který nás posouvá dál. Nový systém umožňuje rychlejší a 
snadnější evidenci péče, plánování a koordinaci mezi našimi pracovníky. Tato změna si však vyžadovala aktivní 
zapojení a úsilí všech našich zaměstnanců, aby se s novým systémem seznámili a efektivně jej využívali.
Kromě technologických inovací došlo i ke změně ve vedení naší pečovatelské služby. Nové vedení pokračuje na 
dobrých základech, které převzalo a je připraveno přinést nové postupy, které by nás posunuly vpřed, i když to 
může být spojeno s náročnými momenty při integraci těchto postupů do praxe.
V průběhu těchto změn jsme čelili výzvám v podobě dlouhodobé nemocenské některých našich pečovatelek. S 
velkým nasazením jsme se snažili i tuto situaci zvládnout, abychom zajistili provozuschopnost pečovatelské služby. 
Věříme, že situace se bude stabilizovat a my se budeme moc zaměřit na práci ve prospěch našich klientů.

Na závěr uvádíme kontakty na vedení pečovatelské služby:

Mgr. Kateřina Pešlová, vedoucí PS a sociální pracovnice
tel.: 605 467 813, email: katerina.peslova@odry.charita.cz

Patricie Glabová, koordinátor PS
tel.: 731 075 802, email: patricie.glabova@odry.charita.cz 

Děkujeme vám za vaši podporu a těšíme se na další spolupráci.

                                                                                                           Bc. Petr Kučerka
                                                                                                               Ředitel Charity Odry
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